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1° PROTOCOLE DE COMMUNICATION

seaux", réalisez ci-dessous un croquis du principe de fonctionnement
i du protocole de communication utilisant un réseau du type
— ' .. ETHERNET, permettant a 4 ordinateurs d'étre en réseaux et de
pouvoir, via unrouteur, se connecter au réseaux internet. (IP réseau
Internet: 192.62.)

@ Aprés avoir visionné le diaporama " 02-01-2-0402-Les Ré-
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2° A l'aide du PC1, je saisis au navigateur internet 'adresse IP du PC2.
Lesdeux machines peuvent-elles entrer en communication ? Justifiez.
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